


Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στη 10η Ημερίδα Νέων Επιστημόνων της Ελληνικής 
Εταιρείας Βιοχημείας και Μοριακής Βιολογίας (ΕΕΒΜΒ) που θα λάβει χώρα στο Ίδρυμα Ευγενίδου, την 
Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2023. Πρόκειται για ένα θεσμό που διεξάγεται εδώ και 10 χρόνια δορυφορικά του 
Πανελλήνιου Συνεδρίου της ΕΕΒΜΒ και έχει γνωρίσει μεγάλη επιτυχία.  

Πρωταρχικό στόχο της Ημερίδας αποτελεί η ανάδειξη του ερευνητικού έργου νέων επιστημόνων τόσο της 
Ελλάδας όσο και του εξωτερικού που δραστηριοποιούνται σε τομείς της Βιοχημείας, της Μοριακής 
Βιολογίας και γενικότερα στις Βιοεπιστήμες. Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας, οι συμμετέχοντες καλούνται να 
παρουσιάσουν τις ερευνητικές τους προσπάθειες μέσω προφορικών ομιλιών και ανακοινώσεων (posters) 
και να πάρουν μέρος σε συζητήσεις που αφορούν την επαγγελματική εξέλιξη των νέων επιστημόνων. 
Ταυτόχρονα, θα έχουν τη δυνατότητα αλληλεπίδρασης με άλλους ερευνητές και προσκεκλημένους ομιλητές
δημιουργώντας νέες προοπτικές συνεργασίας και διευρύνοντας τους επιστημονικούς τους ορίζοντες.  

Προσβλέπουμε στην ενεργή συμμετοχή σας και παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε 
πληροφορία ή διευκρίνιση.  

Η Οργανωτική Επιτροπή της 10ης Ημερίδας Νέων Επιστημόνων της ΕΕΒΜΒ 

Πρόεδρος 

Εύη Γκικοπούλου, Τμήμα Βιοτεχνολογίας ΓΠΑ/ Ινστιτούτο Βιοκαινοτομίας, Ε.ΚΕ.ΒΕ. «Αλέξανδρος 
Φλέμινγκ» 

Μέλη 

Πένη Γαλάνη, Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών Ακαδημίας Αθηνών 

Άννα Γιοράν, Ινστιτούτο Χημικής Βιολογίας, Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών 

Αναστασία-Γεωργία Δεδεμάδη, Ινστιτούτο Βιοεπιστημών και Εφαρμογών, ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» 

Ιωάννης Κωστόπουλος, Τμήμα Βιολογίας, ΕΚΠΑ 

Νίκος Μουστάκας, Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ 

Ντικράν Τσιτσεκιάν, Τμήμα Βιοτεχνολογίας, ΓΠΑ 

Οι νέοι επιστήμονες που επιθυμούν να παρουσιάσουν την εργασία και στην 10η Ημερίδα Νέων 

Επιστημόνων της ΕΕΒΜΒ, θα πρέπει να το δηλώσουν στην ηλεκτρονική πλατφόρμα υποβολής της 
περίληψης του 73oυ Συνεδρίου της ΕΕΒΜΒ.  

Η προθεσμία υποβολής εργασιών είναι η 1η Οκτωβρίου 2023. Η περίληψη που θα συμπεριληφθεί στην 
Ημερίδα θα είναι η ίδια με αυτή που υποβάλλεται στο Συνέδριο της ΕΕΒΜΒ.  

Η παρουσίαση εργασίας στην Ημερίδα δεν απαιτεί επιπλέον κόστος εγγραφής, θεωρείται όμως 
προαπαιτούμενη η εγγραφή σας στο Συνέδριο της ΕΕΒΜΒ.

Το πρόγραμμα θα ανακοινωθεί μετά τη λήξη υποβολής των εργασιών 

Η Οργανωτική Επιτροπή 

Υποβολή Περιλήψεων 

Πρόσκληση 


